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SDĚLENÍ K ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ DLE ZÁKONA Č. 106/1999 Sb.  

 
 
Vážený pane inženýre, 
 
dne 3. 2. 2025 byla Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně, IČ: 00159816, se sídlem Pekařská 664/53, 602 00 
Brno (dále jen jako „FNUSA“), jako povinnému subjektu dle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „zákon“) doručena Vaše žádost 
o poskytnutí informací dle zákona, a to prostřednictvím e-mailové adresy FNUSA info@fnusa.cz. Za účelem 
vyhovění Vaší žádosti, sdělujeme k jednotlivým dotazům následující informace:  

 

1. Žádám o sdělení, kolik zaměstnanců má Vaše nemocnice k dnešnímu dni či k poslednímu dni, 
ke kterému tento údaj evidujete. Slovem zaměstnanci je myšleno zaměstnanec, který pracuje 
na pracovní smlouvu uzavřenou s Vaší nemocnicí na hlavní pracovní poměr. 

Ke dni 31. 12. 2024 má FNUSA 3538 zaměstnanců, kteří pracují na hlavní pracovní poměr. 

2. Žádám o sdělení, kolik dalších pracovníků má Vaše nemocnice a pracují pro ni na základě jiného 
smluvního vztahu. Jejich počty prosím uveďte přehledně i s rozdělením, na základě jakého titulu 
pro nemocnici pracují - například dohoda o provedení práce či jakákoliv jiná smluvní ujednání, 
tato ujednání prosím vždy konkretizujte. Údaje opět žádám k dnešnímu dni či k poslednímu dni, 
ke kterému tento údaj evidujete. 

Ke dni 31. 12. 2024 pracuje na základě jiného smluvního vztahu ve FNUSA 419 osob.  

Celkem uzavřených dohod o provedení práce (dále jen „DPP“) je 295 a dohod o pracovní činnosti (dále 
jen „DPČ“) 136. 

3. Žádám o sdělení, kolik z těchto všech zaměstnanců Vaší nemocnice jsou cizinci, a to opět s 
rozdělením, kolik zaměstnanců jsou zaměstnanci pracující na základě pracovní smlouvy 
uzavřené s Vaší nemocnicí a kolik dalších pracovníků pracuje na základě jiného ujednání, 
dohody atd. Žádám opět o poskytnutí údaje k dnešnímu dni či k poslednímu dni, ke kterému 
tento údaj evidujete. 

Ke dni 31. 12. 2024 cizinci tvoří 354 zaměstnanců. Z toho na pracovní poměr je zaměstnáno 335 osob, 
3 osoby na DPČ a 16 na DPP. 

4. Žádám o sdělení, kolik zaměstnanců z celkového počtu jsou zdravotničtí zaměstnanci, tedy 
lékaři, zdravotní sestry, ošetřovatelky a další zdravotnický personál, který má přímý kontakt s 
pacienty Vaší nemocnice a s péčí o ně. Myšlen je zdravotnický personál, nikoliv provozní jako 
kuchařky, uklízečky atd. 

 

Vážený pan 
 

  
 

 
E-mail: 
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Z celkového počtu zaměstnanců FNUSA 2 948 osob pracuje jako zdravotnický personál. 

5. Žádám o sdělení, kolik zaměstnanců z tohoto celkového počtu uvedeného v předchozí 
otázce jsou cizinci.  

Ze zdravotnického personálu tvoří cizinci 270 osob. 

6. Žádám o sdělení, kolik zaměstnanců či pracovníků z toho celkového počtu uvedeného v 
odpovědi na otázku č. 4 (zdravotnický personál, lékaři, zdravotní sestry, ošetřovatelky atd.) jsou 
Ukrajinci a jejich rozdělení do jednotlivých kategorií dle výkonu profese - např. lékaři, zdravotní 
sestry, ošetřovatelky, pomocný zdravotnický personál atd.)  

Z celkového počtu zdravotnického personálu tvoří 41 osob Ukrajinci. Jedná se o 1 lékaře, 8 zdravotních 
sester, 4 zdravotnické asistenty a 28 sanitářů. 

7. Žádám o poskytnutí informace, zda-li nad rámec vyjmenovaného množství cizinců pracují pro 
Vaši nemocnici či ve Vaší nemocnici další cizinci, žádám o poskytnutí informace na základě 
jakého smluvního vztahu (dodavatelsky skrze soukromé společnosti atd.) a jejich počet. Opět 
žádám odpověď k dnešnímu dni nebo k poslední dni, ke kterému máte informaci k dispozici.  

FNUSA ke dni 31. 12. 2024 neeviduje žádné agenturně zaměstnané cizince.  

Ve zbytku FNUSA sděluje, že o neposkytnutí části informace požadované pod bodem 7 žádosti bylo 
rozhodnuto samostatným přípisem.  

8. Žádám o poskytnutí informace, kolik z těchto cizinců uvedených výše jsou Ukrajinci a jejich 
rozdělení do kategorií podle vykonávané práce - např. provozní personál, technický personál 
atd.  

O neposkytnutí informace požadované pod bodem 8 žádosti bylo rozhodnuto samostatným přípisem. 

9. Žádám o poskytnutí informace, kolik osob celkem má přístup do Vaší nemocnice na základě 
vstupních karet, čipů, průkazu atd., tedy byl jim vydán prostředek, na základě kterého se mohou 
pohybovat při výkonu své práce po Vaší nemocnici.  

Vstupní kartu má k dispozici každý zaměstnanec FNUSA. Vstupní oprávnění do prostor, které nejsou 
trvale zpřístupněny, je omezeno dle vykonávané činnosti. Celkový počet vydaných karet ke dni 31. 12. 
2024 je 3 957. 

Ve zbytku FNUSA sděluje, že o neposkytnutí části informace požadované pod bodem 9 žádosti bylo 
rozhodnuto samostatným přípisem.  

10. Žádám o poskytnutí informace, kolik z těchto osob (viz otázka č. 9) jsou cizinci. 

Vstupní kartu má celkem 354 cizinců – zaměstnanců FNUSA.   

Ve zbytku FNUSA sděluje, že o neposkytnutí části informace požadované pod bodem 10 žádosti bylo 
rozhodnuto samostatným přípisem.  

11. Žádám o poskytnutí informace, kolik z těchto cizinců (viz otázka č.) jsou Ukrajinci. 

Vstupní kartu má celkem 55 Ukrajinců – zaměstnanců FNUSA.   
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Ve zbytku FNUSA sděluje, že o neposkytnutí části informace požadované pod bodem 11 žádosti bylo 
rozhodnuto samostatným přípisem.  

 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
Ing. Vlastimil Vajdák 
ředitel  
Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně 

 
 
 
 




